







În faza cea mai importantă — etapa de masă

„CUPA TINERETULUI”

ÎNTÎMPINĂ PEA MULTE OBSTACOLE

BASCHET

Haine noi, probleme vechi...

Din actualul sezon baschetul nostru s-a îmbogățit cu o nouă formulă competițională...

Intelligentă numită la Dinamo, spre exemplu, Radu Diaconescu...



dezideratelor neîmplinite. Unii jucători mai trecuți de 30 de ani...

Din păcate, prima fază a competiției — e drept, nu cea mai concludentă...

Noile haine ale campionatului au scos îndeosebi în evidență problemele vechi ale baschetului nostru...

HANDBAL Pregătiri în vederea C.M.

După turneele de la Rostock (R.D.G.) și Paris...

COMPONENȚA GRUPELOR TURNEULUI FINAL AL CAMPIONATULUI MONDIAL DE FOTBAL

Agenciile internaționale de presă subliniază în comentariile lor că unul dintre cele mai importante momente ale celui de-al 10-lea campionat mondial de fotbal...

Handbal Nicolae NeDEF: „Lupta va fi foarte grea, dar vom face totul să repetăm performanța de la Paris”

După turneele de la Rostock (R.D.G.) și Paris...

Handbal OVIDIU PAUN

După tragerea la sort, mai mulți antrenori oficiali ai fotbalului internațional și jucătorii au împărtășit zărilor impresiile lor...

HUNEDOARA: O DUMINICĂ PLINĂ

Iarna care la început se instalase atotputernică a dat bir cu fugiții, retrăgându-se în munți...

GALAȚI: Organizatorii au pierdut... startul

Ieri dimineață, înainte de a porni spre localitate unde începusem să desfășurăm competițiile...

BUZĂU: Inerția asociațiilor

Un raid întreprins recent printre cîteva localități buzoiene ne-a pus în fața unor aspecte cu totul nedorite privind activitatea sportivă de masă din acest sezon...

Alergînd după... o stea!

Ne-am cunoscut absolut întâmplător. Aflasem că vineri, 28 decembrie, la orele 12 fix, Ilie Năstase, pe care-l căutam pentru un interviu...



TIMIȘOARA: Săli de sport ferecate?

Sîmbătă, tovarășul Ion Jureșcu de la Comitetul municipal Timișoara al U.T.C., ne spunea că, fiind elevii în vacanță, întreruperile sportive cu caracter de masă din cadrul Cupei Tineretului...

Interviu cu ziaristul CURRY KIRKPATRICK, de la Sports Illustrated

— Nu pot să spun care loc. Pot să spun că el are un loc aparte. Cred că Năstase stă cu cine în rînd cu Laver, Kramer, Roswall...

PENTRU TINERI, ÎN 1974 Materiale sportive mai numeroase și de mai bună calitate



Mai mulți cititori ne-au solicitat amănunțit privind modul în care I.D.M.S. va răspunde solicitărilor lor în anul 1974...

OCTAVIAN OLTEANU, director adjunct al I.D.M.S.

